

«Голубь — чудесная птица!»

- Программное содержание: обобщить знания детей о голубях, дать представление о породах голубей (сизый, почтовый, павлиний, развивать связную речь детей, совершенствовать грамматический строй речи, активизировать активный словарь (голубятня, воркование, сизари, голубеводы, воспитывать уважительное и бережное отношение к братьям меньшим, желание помочь им в трудное время года.

Во всех странах мира живём,
К дружбе народы зовём.
В песнях нас воспевают,
Символом мира считают.
А зовут нас -Голуби.

Исторические факты

Человек приручил дикого голубя более 5000 лет тому назад. С тех пор голубеводы вывели много пород домашних голубей, различных по цвету, форме тела и назначению. До настоящего времени ещё никто точно не подсчитал, сколько пород голубей содержат голубеводы во всех странах мира. Ориентировочно известно, что их более 800. В России имеется около 200 пород голубей отечественного происхождения.

Ещё у древних людей голубь считался символом мира и дружбы. Птица редкая по окраске, очень легко приручается, быстро привязывается к человеку. Но у голубя есть и другие качества- он прекрасный почтальон. Человек давно заметил природную особенность голубей находить своё гнездо, свой дом даже на расстоянии.

Голуби которые обитают в нашей области.

Павлиний.

- Павлиний голубь очень красивый. У него хвост похож на раскрытый веер.
- Голова -маленькая, узкая и аккуратная, без чуба или хохолка.
- Клюв- тонкий, глаза- ясные, светлые, настороженные.
- Шея- тонкая, красиво изогнутая, плавно сужается к голове. Оперение чистое, аккуратное.
- Птица ходит на цыпичках, с легкостью, изящно запрокинув голову назад.
- Хвост носит раскрытым. приподнятым

Почтовые голуби

- Находят путь домой из любой точки мира – причем наука не знает, как именно.
- Способность «почтарей» вернуться в родную голубятню откуда угодно заметили еще древние греки. Им ставили памятники. С тех пор голуби на службе человечества – Почтовых голубей необходимо дрессировать: способность птиц возвращаться домой является следствием тренировки.
- Чаще всего почтовые голуби бывают синего, красного и черного цветов. У синих разновидностей на крыльях и хвосте имеются черные пояса. У красных и черных голубей наблюдается выраженный синеватый налет, поэтому их следовало бы называть сизо-красными и сизо-черными.

Спортивный голубь

- - Крупная и сильная птица. Он быстро летает. Однажды спортивная голубка спасла людей. На борту погибающей подводной лодки была пара спортивных голубей. Моряки выпустили птиц на волю. Голубка долетела до дома и принесла весть об аварии, которая случилась далеко в море. Экипаж подводной лодки спасли. После этого в городе Лондоне поставили памятник спортивной голубке

Дикие голуби

- Они занесены в «Красную книгу»

Хохлатые голуби

- Это самые распространённые голуби нашего края.

Хохлые голуби Голубь и голубка



Почтовые







Протянула я ладошку-
На ладони хлеба крошки.
Прилетали голубки
Смело брали хлеб с руки. М. Пиудунен